Korczew, dn. 21.07.2020r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ

Dotyczy: Przetarg nieograniczony — ,,Zakup Sredniego samochodu ratowniczo-gasniczego dla
OSP Tokary” - znak sprawy: GP 271.7.2020

Informujemy, ze do siedziby Zamawiajgcego w dniu 20.07.2020r oraz 21.07.2020r wplynely pytania
dotyczace zapisow w SIWZ. W zwigzku z powyzszym udzielamy odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie:

Dot. Pkt V SIWZ

Zamawiajacy okreslit termin wykonania zamdwienia na: do dnia 15.10.2020r.

Czy w zwiazku z obecng sytuacjg na rynku podwozi i opdznieniami w dostawie podwozi bazowych
przeznaczonych do zabudowy pojazddéw pozarniczych Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie
terminu dostawy do dnia 05.12.2020?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz termin dostawy samochodu ratowniczo-gasniczego do dnia 05.12.2020r. nie
jest mozliwy z uwagi na obowiazek rozliczenia przez jednostke dotacji uzyskanej z instytucji
dofinansowujacych. Zamawiajgcy ustala nowy termin wykonania zamoéwienia: do dnia 15.11.2020r.
Przedmiotowa zmiana SIWZ powoduje zmiang tresci ogloszenia o zamowieniu.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu z min. 6 ledowymi swiattami ostrzegawczymi?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zataczniku nr 2 do SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu z zawieszeniem mechanicznym z przodu i z
tythu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zatgczniku nr 2 do SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu z podstawg pomiedzy fotelami dla tadowarek
wykonang z innego materiatu odpornego na korozje?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie

Réwnoczesnie doprecyzowuje sie SIWZ tres¢ w powyzszym zakresie. W Zatgczniku nr 2 do
SIWZ w punkcie I1.8 dotychczasowa tresé

. w kabinie kierowcy (w przedziale migdzy kierowcg a dowoddeg) podstawa ze stali
nierdzewnej wraz z instalacja do montazu latarek i radiotelefonéw. Wiaczenie zasilania
tadowarek umiejscowione na desce rozdzielczej pojazdu.

zastepuje si¢ trescig



. w kabinie kierowcy (w przedziale migdzy kierowca a dowédea) podstawa ze stali
nierdzewnej lub innego metalu odpornego na korozje wraz z instalacja do montazu latarek i
radiotelefonéw. Wiaczenie zasilania tadowarek umiejscowione na desce rozdzielczej pojazdu.
Przedmiotowa zmiana SIWZ nie powoduje zmiany tresci ogloszenia o zaméwieniu.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu z min 2szt glosnikéw radia fabrycznego?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zataczniku nr 2 do SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu z dziatkiem DWP 167

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zatgczniku nr 2 do SIWZ (Zakres przedmiotowego pytania
zostat opisany w czesci III pkt 8 STWZ)

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu ze zbiornikiem min 30001?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zalaczniku nr 2 do SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu bez dodatkowych lamp do$wietlajacych pole
cofania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zalgczniku nr 2 do SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci dostarczenie pojazdu bez wskaznika wysokiego ci$nienia w kabinie?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zalgczniku nr 2 do SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu z elektronicznym ogranicznikiem predkosci
90km/h?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zataczniku nr 2 do SIWZ tj. ,,Maksymalna predkos¢ na
najwyzszym biegu nie mniejsza niz 89 km/h.

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci dostarczenie pojazdu z réwnowaznym rozwiazaniem odwadniania
skrytek?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zalgczniku nr 2 do SIWZ



Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie pojazdu z min 1 lampa oswietlajaca pole robocze
dachu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w Zatgczniku nr 2 do SIWZ

Powyzsze wyjasnienia sa wigzace dla wykonawcow.
Przedmiotowa zmiana SIWZ powoduje zmiang tresci ogloszenia, dlatego tez Zamawiajacy
zawiadamia iz termin skladania i otwarcia ofert ulegaja zmianie.
Nowy termin sktadania ofert 29.07.2020r do godz. 10:00
Nowy termin otwarcia ofert 29.07.2020r godz. 10:15
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